



## **Referat HB-møde d. 9. marts 2023 kl. 19 i "Huset"**

### **Deltagere:**

René Thor Olsen (RTO) - Henrik Persson (HP) - Jens Risum (JR) -  
Thomas Sørensen (TS) - Flemming Gutheil (FG) - Peter Svendsen (PS) - Steen Kriegel  
Pedersen (SKP) - Gunner Jensen (GJ) - Vibeke Schmidt (VS) – Sebastian Kriegel Opstrup  
(SKO) – Erik Bahn (EB).

Afbud: Peter Kjærgaard Kriegbaum, Peter Svendsen, Søren Bergquist – Anders Lou  
Henriksen

Fraværende: Bo de Fries - Erik Ørnskov - Philip Schwartz - Asger Kamstrup-Tønnesen

### **Dagsorden:**

1. Godkendelse af referater: HB-mødet d. 5/12-22, FU-møder d. 5/1-23 og d. 6/2-23.  
Alle referater godkendt.
2. Status vedr. branden på sommerlejren.  
Renoveringen er gået i stå. Byggetilladelse endnu ikke kommet. Det er skuffende og  
ærgeligt.
3. Økonomi.  
Regnskab for 2022 gennemgået og godkendt af HB.  
Budget for 2023 gennemgået og godkendt af HB.
4. CF's administration.  
Forretningsføreren er sygemeldt.  
Der arbejdes på MitID adgang til flere i Bestyrelsen.
5. Brugerbestyrelsen og KK.  
Der er Brugerbestyrelsesmøde i maj måned.  
Rotteplage i Styrkeslottet meldt til Morten Slåtorn.
6. KFUM's brugsret i Emdrupparken.  
Møde med kommunen afholdt 20/2.  
RTO & TS havde møde med valuar d. 28/2 angående vurdering af husleje for Caféen.  
Udspil fra kommunen forventes om en måned.
7. Status på kunststofbane, Beach bane og evt. padelbaner.  
Kunststofbane planlagt til ibrugtagning august 2023.  
Beachbane godkendt dato ikke fastlagt.  
Padelbaner følger senere.
8. Tryghed i Emdrupparken.  
Intet nyt.
9. "Huset".  
Ny rengørings mand Ralph er i fuld sving.  
Tagsten skal repareres. TS bestiller reparatør.

10. Caféen.  
Intet nyt
11. Orientering fra afdelingerne.  
Drengeskoret: Flytter til Lindevangskirken. Problemer med bedrageri af den tidligere formand er politianmeldt.  
Håndbold: Adgang til Lundehushallen med harpiks er nu i gang.  
Fodbold: Døjer med "tynde" årgange.  
Tennis: Tillykke til 1. herrerne som er rykket op i elitedivisionen, og tillykke til René Thor, der er blevet æresmedlem.
12. Kommende HB-møder og generalforsamlingen d. 26/3.  
Afventer udviklingen på Lejren og Kommunen. Næste HB-møde bliver måske først sommerferien.  
FG har takket ja til dirigentrollen til generalforsamlingen d. 26/3.
13. Eventuelt.  
Uformel drøftelse af lejr-situationen

Mødet sluttede kl. 21.15

Referent: HP